



### **Олимпийская чемпионка и чемпионка мира по спортивной ходьбе Ольга Каниськина привезла на встречу с ребятами и свои медали**

В субботу МОУ «Первомайская СОШ» посетила необычная гостья - олимпийская чемпионка и чемпионка мира по спортивной ходьбе Ольга Николаевна Каниськина.

Этот визит стал долгожданным и ярким событием для ребят сельской школы. Спортсменка привезла с собой золотую олимпийскую медаль, и ученики имели возможность подержать в руках настоящую драгоценность для каждого спортсмена. В уютной обстановке, за чашкой чая, Ольга Николаевна поведала всем присутствующим о своём детстве, нелёгком пути к мировому пьедесталу, истории блестящих побед! Тёплая улыбка и искренность девушки превратили встречу в дружеский вечер за круглым столом.

После беседы с чемпионкой мира могли сфотографироваться все желающие. Теперь у каждого первомайского школьника есть заветное фото с выдающейся олимпийской чемпионкой - Ольгой Каниськиной! И, конечно, они очень дороги Первомайской школе... Общеобразовательное учреждение не первый год задает высокую спортивную планку для своих учеников, поэтому легендарная встреча неслучайно произошла именно в Первомайске. Первомайские боксеры показывают высокие спортивные результаты, добиваться которых помогает тренер по боксу от спортивной школы бокса им. Олега Маскаева В.А. Шарин. Вот и в начале декабря на Открытом Чемпионате Республики Мордовия по боксу завоевали 3 золотые медали и одну бронзовую. Комкин Владислав, Комкин Денис, Таратынов Алексей и Агеев Виктор.

ЕВГЕНИЯ МАКАРОВА

## **Денис Муртазин выступит в Тегеране**

В городе Тарко-Сале в ноябре состоялся открытый Всероссийский турнир по греко-римской борьбе на призы губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа.

Мастер спорта международного класса, трехкратный чемпион мира по борьбе на поясах Денис Муртазин в который раз подтвердил свой уровень. Завоевал второе место в весовой категории до 71 кг в упорной схватке с борцами из Армении, Беларуси и Ямало – Ненецкого округа.

14-15 декабря состоится клубный чемпионат мира по греко-римской борьбе в столице Ирана – Тегеране, на который в составе команды вместе с олимпийским чемпионом Алексеем Мишиным поехал и наш Денис.

## **Лямбирские богатыри**

9 декабря в Саранске прошло открытое лично-командное первенство по армспорту. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Мордовии, Чувашии, Пензенской, Нижегородской, Московской областей и представители ближнего зарубежья Таджикистана и Туркменистана. Всего свыше ста участников. Поединки проходили в упорной борьбе. На помост в



ыходили сражаться такие известные рукоборцы, как Владимир Грушин из Пензенской

области и Михаил Танаев мастер спорта, победитель мирового первенства среди студентов, уроженец Б.-Березниковского района. Лямбирские спортсмены, приложив все свое умение и мастерство, стали призерами в личном первенстве в своих весовых категориях. Третье место в весовой категории до 90 кг занял Азат Халиков, второе место в весовой категории до 100 кг - Руслан Батршин, третье место в весовой категории свыше 100 кг – Рафаэль Батршин.

## **Победа в вольной борьбе**

9 декабря состоялось открытое первенство городского округа Саранск по вольной борьбе среди юношей и девушек. Участвовавшие в соревнованиях ученики Б.-Елховской СОШ Лямбирской ДЮСШ под руководством тренера Шафиева Фатиха Исхаковича заняли призовые места. В своих весовых категориях первые места у Боляйкиной Регины и Большаковой Ульяны. Кудашкина Юлия и Шайкина Екатерина - вторые в своем весе. Тренер спортсменок выражает благодарность судье I категории, опытному наставнику Воробей Валерию Викторовичу за объективное судейство.